



С Международным днем пожилых людей!



1 октября во многих странах мира отмечается Международный день пожилых людей. Пенсионный фонд России выступает одним из главных государственных институтов страны для пожилых граждан, обеспечивая им различные виды пенсионных и социальных выплат.

В Октябрьском районе проживают более 50 тысяч получателей пенсий. Общий размер выплат превышает 711 миллионов рублей в год. Среди пожилых людей имеются долгожители, это 106 –летняя Христина Васильевна, которая родилась 13 октября 1911 года и еще 5 пенсионеров, которые отметили свой 100-летний юбилей в этом году.



Людям старшего поколения желаем долгих лет жизни, здоровья и мира в душе! Пусть каждый будет одарен вниманием и пониманием родных и близких, заботой и душевностью. За вашу жизнь вы сделали так много, что заслуживаете уважения и счастья!

80 лет людям, 80 лет области



В преддверии 80 - летнего юбилея Новосибирской области, официальной датой образования которой является 28 сентября 1937 года, в Отделении ПФР по Новосибирской области провели исследование и выяснили, что 12 770 граждан являются ее ровесникам. Ровесники, которые родились в 1937 году, и уже отметили такой же (80-летний) юбилей, как и область (т.е. родились до 28 сентября).

Всего же в регионе проживают порядка 87 тысяч граждан 80 лет и старше – тех, кто родился и рос вместе с нашей областью, наблюдал её «первые шаги».

Как показывает статистика, большинство из них являются получателями страховой пенсии по старости, и, достигнув 80-летнего возраста, они получают ее в повышенном размере. Повышение происходит за счет увеличения фиксированной выплаты, которая увеличивается при достижении указанного возраста в два раза.

Работающим пенсионерам

Работающим пенсионерам: с 2018 года размер пенсии с учетом индексации будет выплачиваться за период с 1-го числа месяца после увольнения.

В Октябрьском районе получателями страховых пенсий являются около 50 тысяч человек. 23% из них – более 10 тысяч - работающие пенсионеры.

Закон вступит в силу с 1 января 2018 года.

Напомним, что с 2016 года работающие пенсионеры получают страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета проводимых индексаций. Когда пенсионер трудовую деятельность прекращает, он начинает получать пенсию в полном размере с учетом всех индексаций, имевших место в период его работы.

Перерасчет осуществляется органами ПФР по данным, которые в Пенсионный фонд представляют работодатели.

В настоящее время в соответствии с действующим пенсионным законодательством при своевременной подаче работодателем сведений в ПФР возобновление индексации пенсии и начало ее выплаты в полном размере происходит спустя три месяца с даты увольнения: через 2 месяца после увольнения пенсионера ПФР получает отчет, в следующем месяце принимается решение о перерасчете, и выплата, соответственно, с учетом индексации начинается с 1 числа месяца, следующего за месяцем принятия решения.

ВНИМАНИЕ! Выплата полного размера пенсии будет реализована следующим образом. К примеру, пенсионер уволился с работы в марте. В апреле в ПФР поступит отчетность от работодателя с указанием того, что пенсионер еще числится работающим. В мае ПФР получит отчетность, в которой пенсионер работающим уже не числится. В июне ПФР примет решение о проведении индексации и в июле пенсионер получит уже новый размер пенсии, а также денежную разницу между прежним и новым размером пенсии за предыдущие три месяца – апрель, май, июнь. То есть пенсионер начнет получать полный размер пенсии спустя те же три месяца после увольнения, но эти три месяца будут ему компенсированы.

Банк не списывает комиссию за выдачу пенсии

В связи с обращениями граждан о том, может ли банк взимать комиссию за перечисление пенсий, разъясняем, что согласно Закону зачисление пенсии на счет пенсионера в банке «производится без взимания комиссионного вознаграждения». Следовательно, банк не может списывать комиссию за зачисление пенсии.

В Законе прописано, что услуги по доставке пенсии, которые осуществляют банки, оплачиваются за счет средств, предусмотренных на финансовое обеспечение выплаты соответствующей пенсии.

Что касается непосредственного использования банковских карт, на которые зачисляется пенсия, в т.ч. при оплате гражданами товаров, услуг, то эту информацию следует уточнять непосредственно в банке, в котором открыт счет и получена карта.

На сегодняшний день в Новосибирской области почти 820 тысяч пенсионеров, около 60% из которых получают пенсии и иные выплаты по линии ПФР через кредитные учреждения (24 банка на территории региона осуществляют доставку пенсии); 40% пользуются услугами Почты России (получают пенсию на дому или в почтовой организации). При этом стоит отметить, что Почта России также как и кредитные учреждения не взимает комиссию за выдачу пенсии.

Обращаем внимание, что при необходимости пенсионер может в любое время сменить способ доставки пенсии. Для этого необходимо подать соответствующее заявление. Сделать это можно несколькими способами: непосредственно прийти на прием в территориальное управление ПФР либо филиал МФЦ, но удобнее всего это сделать, не выходя из дома – через «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда России или портал госуслуг.

В мобильное приложение ПФР – по отпечаткам пальцев



Теперь в мобильном приложении ПФР новосибирцы могут войти по отпечатку пальца.

Пенсионный фонд выпустил очередное обновление для своего мобильного приложения. В новой версии реализована технология Touch ID – для еще большего удобства входить в приложение теперь можно по отпечатку пальца*.

Мобильное приложение ПФР является бесплатным и доступно для платформ iOS и Android. Напомним, Пенсионный фонд выпустил бесплатное мобильное приложение для смартфонов и планшетов в марте этого года. За это время его установили уже **более 150 тысяч человек**.

Для начала работы в приложении необходимо пройти авторизацию с помощью подтвержденной учетной записи на портале госуслуг, а также задать четырехзначный пин-код для входа в приложение.

С помощью приложения пользователи могут

- получить информацию о состоянии своего индивидуального лицевого счета в Пенсионном фонде;
- данные о назначенной пенсии и социальных выплатах;
- проверить перечисленные работодателем страховые взносы;
- узнать, кто управляет Вашими пенсионными накоплениями;
- записаться на прием или заказать необходимые документы;
- воспользоваться пенсионным калькулятором, для того, чтобы рассчитать размер будущей пенсии (в «ценах» текущего года).

Новосибирские льготники определились с формой получения набора соцслуж в будущем году

Всего органами ПФР по Новосибирской области было принято более 17 тысяч заявлений о выборе формы предоставления соцпакета в 2018 году, из них 1800 человек решили возобновить получение услуг (одной или нескольких) в натуральном виде, тогда как ранее отказывались от него.

Напомним, что гражданам, кто не хочет менять ранее выбранную форму предоставления набора соцслуж, нет необходимости ежегодно обращаться с заявлением в Пенсионный фонд. Поэтому здесь речь идет о тех, кто решил изменить свое решение, и тех, кому впервые установили ЕДВ: им соцпакет первое время предоставляется в натуральном виде «автоматически».

В результате более 90 тысяч льготников решили получать соцслуж с 1 января 2018 года в натуральном виде. Из них полный набор соцслуж выбрали порядка 43 тысячи граждан, а 47 тысяч – одну или две его части.

Стоимость набора ежегодно индексируется. На сегодняшний день его стоимость составляет 1 048,97 руб. в месяц.

МСК можно использовать на военную ипотеку

Летом текущего года вступило в силу Постановление Правительства, согласно которому материнский капитал можно использовать на военную ипотеку. Разрешение использовать средства материнского капитала поможет военнослужащим улучшить жилищные условия, приобрести недвижимость большей площади, полностью или частично погасить ипотечный кредит, снизить или полностью исключить задолженность по кредиту по достижении 20 лет военной службы.

Для военных разработали специальные условия. Если жилье приобретено по договору купли-продажи или в рамках долевого участия в строительстве, то средства могут быть использованы через шесть месяцев после перехода права собственности на имущество покупателю. После чего правоустанавливающие документы на жилье переоформляются с делением долей на детей и супруга(и) военнослужащего.



Раньше в правилах использования материнского капитала не говорилось о возможности его совмещения с военной ипотекой. Средства переводились, если в предоставленной военной ипотеке прописывалось разрешение об использовании сертификата. К тому же, участники не могли тратить материнский капитал при покупке жилья, поскольку в соответствии с законом «О накопительно-ипотечной системе жилищного обеспечения военнослужащих» купленная по военной ипотеке квартира оформлялась в собственность только военного, а чтобы использовать сертификат жилье должно получить статус общей долевой собственности. Теперь этот нюанс в законе ликвидировали.

В Новосибирской области уже 63 тысячи семей направили средства материнского (семейного) капитала на погашение основного долга и уплату процентов по жилищным кредитам или займам, в том числе ипотечным.